

我校深入开展爱国卫生运动，共建文明寝室文化

为深入贯彻落实习近平总书记关于爱国卫生运动的系列重要指示批示精神，全面落实党中央、国务院关于加强常态化疫情防控工作的决策部署，在学校开展“知礼立德，文明守纪”主题教育月活动的大背景下，引导邦德师生自主管理、自主服务、共同营造一个健康、和谐、清朗、整洁的学习和生活环境，2022年12月16日，在学生处与后保处的联合指导下，我校学生社区全方位开展爱国卫生运动“月月卫生大扫除”活动。



(校长助理、学生处处长虞钢与后保处处长孙建华来到经管学院学生寝室考评)



(应用技术学院团委书记朱玉才深入学生宿舍)

13:30, 各学院辅导员深入学生公寓 A、B、C、D、E 楼, 以学院包干方式进行逐个寝室的指导与整理。辅导员提醒学生, 宿舍也是同学共同生活居住的场所, 不仅需要同学互相关心和帮助, 也需要同学们共同努力, 一起动手, 维护好宿舍的文明卫生和安全, 为自己创造一个心情舒畅的宿舍生活小环境。

16:00, 校领导及后保处领导深入学生社区开展宿舍卫生检查和相关评选, 在“文明寝室”评选中, 安全防范意识与宿舍卫生状况被列为首要评选标准, 引导同学们自觉遵守宿舍规章制度, 增强消防安全意识, 培养良好的个人卫生习惯。主题教育月活动中共有 39 个宿舍获评校级“文明寝室”荣誉称号。

此次爱国卫生运动的开展是毫不放松抓好常态化疫情防控的重要举措之一, 临近期末, 学生处将联合多部门继续发挥自身优势、强化思想引领作用, 将“宿舍卫生大检查”活动常态化开展下去, 引导广大学生活跃在疫情防控工作与爱国卫生运动最前线, 推动新时代爱国卫生运动广泛、深入、持久的开展, 共创文明健康校园!



(酒店烹饪学院辅导员王娜娜（右二）深入E楼寝室)



(勤工部部长内职班张成龙同学带头打扫寝室)